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UABIAST

UBIAST Shure adalah adaptor bawaan yang memberikan daya Bias 12V DC pada antena aktif atau aksesori
bawaan bila jack input antena receiver tidak memberikan daya yang diperlukan. UABIAST menerima daya dari
stopkontak dinding dengan menggunakan salah satu catu daya PS24 Shure, dan melewati sinyal FR sambil
menyediakan daya pada antena aktif atau perangkat bawaan lainnya. UABIAST memberikan daya ketiga amplifier
bawaan (Shure UA834), atau dua amplifier bawaan dan satu antena aktif (Shure UA874).

Shure UABIAST npeactaBnfaet co6oit BCTpanMBaemblit afantep, ASHCTBYIOLLMIA KaK UCTOYHUK HANPAXKEHNA
cMellleHnA 12 B NOCTOAHHOrO TOKa ANA aKTUBHOW aHTEHHBI UK NPOMEXYTOYHOrO YCTPOUCTBA, KOrAa BXOAHOM
aHTeHHbIN pasbeM NpUeMHUKa He obecneunBaeT AocTaToyHoi MowwHocTh. UABIAST nonyyaet nutaHue ot
CTEHHOM PO3eTKM Yepes 6ok NuTaHuA Shure PS24 1 nponyckaeT paanoyacToTHbIA CUrHa, OAHOBPEMEHHO
noziaBan HanpAXXeHWe Ha aKTUBHYIO aHTEHHY MW pYroe NPOMEXYTOUHOE YCTPOCTBO. Bok MoxkeT
noAAepXXuBaTth A0 TPEX NPOMEXYTOUHbIX ycunutenen (Shure UA834), unu ABa Takux yCUANUTENA U OAHY
aKTMBHYO aHTeHHy (Shure UA874).

Catatan: untuk kabel yang membuijur lebih dari 25 kaki (7,6 meter), amplifier bawaan (Shure UA834) mungkin
diperlukan untuk mengimbangi sinyal hilang.
anMe'-IaHMe. MpomesxyTouHelit yeunutens (Shure UA834) MoxxeT noTpebosatbca AnA KoMNeHcaumum
noTepk curHana npu AnvHe kabena 6onblue 7,6 M.

Menyambungkan ke Perangkat

Menggunakan kabel coaxial BNC-BNC 50 Ohm Shure dianjurkan saat melakukan sambungan. nOﬂKI“O'-IeHHe K yCTpOﬁCTBy

[nA ycTpoiicTBa COeAMHEHN PEKOMEHAYIOTCA KoakcharbHble 50-oMHble kabenu Shure ¢ 6aiioHeTHBIMK
pasbemamu (BNC-BNC).

1. Sambungkan perangkat aktif yang memerlukan daya DC ke input UABIAST (ditandai "RF + DC").

. Sambungkan output UABIAST (ditandai "FR") saja ke input antena receiver nirkabel.

. Colok adaptor daya (Shure PS24) ke input daya DC. 1. TMoakniounTe aKTMBHOE yCTPOHCTBO, TPEBytoLLEee NUTaHMA NOCTORHHOTO ToKa, ko Bxoay UABIAST
(mapkupoBka «RF + DC»).
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. Lampu LED hijau menyala untuk memastikan 12VDC sudah aktif.

2. MNoakntouute Bbixoa UABIAST (c mapkupoBkoi «RF») K aHTeHHOMY BxoAy 6ecnpoBOAHOTO NPUEMHMKA.

3. Brkniounte agantep MCTOYHMKA NuTaHWA (Shure PS24) Bo BxoA NUTAHMA MOCTOAHHOTO TOKA.
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4. 3aroputca 3eneHblit CBETOAMO, NOKa3bIBAOLLMIA, YTO UCTOUYHMK HanpaxeHua 12 B aeicteyeT.
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UABIAST In-line Power Supply

The Shure UABIAST is an in-line adapter that provides 12V DC Bias power
to an active antenna or in-line accessory when a receiver's antenna input
jack does not provide the necessary power. The UABIAST receives power
from a wall outlet using either a Shure PS24 power supply, and passes

the RF signal while supplying power to an active antenna or other in-line
device. It is capable of supplying power to three in-line amplifiers (Shure
UA834), or two in-line amplifiers and one active antenna (Shure UA874).

Note: For cable runs exceeding 25 feet (7.6 meters), an in-line amplifier
(Shure UA834) may be required to compensate for signal loss.

Connecting to a Device

Using Shure 50 Ohm BNC-BNC coaxial cables is recommended when
making connections.

1. Connect the active device that requires DC power into the UABIAST
input (marked "RF + DC").

2. Connect the UABIAST output (marked "RF only") to the antenna input of
the wireless receiver.

3. Plug in a power adapter (Shure PS24) to the DC power input.
4. The green LED illuminates to verify the 12VDC is active.

Alimentation en ligne UABIAST

Le produit Shure UABIAST est un adaptateur en ligne qui fournit un courant
de polarisation de 12 V c.c. a une antenne active ou & un accessoire en
ligne lorsque le connecteur d'entrée d'antenne d'un récepteur ne fournit pas
la puissance nécessaire. L'adaptateur UABIAST est alimenté en électricité
depuis une prise murale en passant par une alimentation Shure PS24 et
transfére le signal RF tout en alimentant en courant une antenne active ou
un autre appareil en ligne. Il est en mesure d'alimenter trois amplificateurs
en ligne (Shure UA834), ou deux amplificateurs en ligne et une antenne
active (Shure UA874).

Remarque - pour les longueurs de céble de plus de 7,6 metres (25
pieds), un amplificateur en ligne (Shure UA834) peut étre requis afin de
compenser la perte de signal.

Branchement a un appareil

Il est recommandé d'utiliser des cables coaxiaux BNC-BNC de 50 Ohms de
la marque Shure pour réaliser les branchements.

1. Brancher I'appareil actif qui doit étre alimenté en courant continu sur
I'entrée de I'adaptateur UABIAST (marquée « RF + DC »).

2. Brancher la sortie de I'adaptateur UABIAST (marquée « RF » unique-
ment) sur I'entrée d'antenne du récepteur sans fil.

3. Brancher un adaptateur secteur (Shure PS24) sur I'entrée d'alimentation
c.c.

4. La LED verte s'allume pour indiquer que l'alimentation 12 V c.c. est
active.

UABIAST-Inline-Stromversorgung

Der Shure-UABIAST ist ein Inline Adapter, der eine aktive Antenne
oder ein Inline-Zubehorteil mit 12-V-DC-Vorspannung versorgt,
wenn die Eingangsbuchse der Empféngerantenne nicht die er-
forderliche Stromversorgung liefert. Der UABIAST wird Uber eine
Steckdose mittels eines PS24-Netzteils von Shure gespeist und
leitet das HF-Signal wéahrend der Spannungsversorgung einer
aktiven Antenne oder eines Inline-Zubehérteils weiter. Er kann drei
Inline-Verstarker (Shure UA834) oder zwei Inline-Verstérker und
eine aktive Antenne (Shure UA874) mit Strom versorgen.

Hinweis: Bei Kabellangen tiber 7,6 m ist ggf. ein Inline-
Verstéarker (Shure UA834) erforderlich, um den Signalverlust
auszugleichen.

Anschluss an ein Geréat

Beim Anschluss an Geréte werden 50 Ohm-BNC-BNC-Koaxialkabel
von Shure empfohlen.

1. Das mit Gleichspannung zu versorgende aktive Geréat an den
UABIAST-Eingang (,RF + DC* gekennzeichnet) anschlieBen.

2. Den UABIAST-Ausgang (,RF only“ gekennzeichnet) an den
Antenneneingang des Drahtlosempféngers anschlieBen.

3. Einen Netzteiladapter (Shure PS24) in den
Gleichspannungseingang einstecken.

4. Die griine LED leuchtet auf, um anzuzeigen, dass die
12-V-Gleichspannung aktiv ist.

Fuente de alimentacion en linea
UABIAST

La Shure UABIAST es un adaptador en linea que provee ali-
mentacién Bias de 12 VCC a una antena activa o accesorio en
linea cuando el jack de entrada de antena del receptor no provee

la alimentacién necesaria. La UABIAST recibe alimentacién de

un tomacorriente de pared utilizando ya sea una fuente de ali-
mentacién Shure PS24, y pasa la sefial de RF al mismo tiempo que
suministra alimentacién a una antena activa u otro dispositivo en
linea. Puede suministrar alimentacién a tres amplificadores en linea
(Shure UA834), o a dos amplificadores en linea y una antena activa
(Shure UA874).

Nota: Para cables que excedan de 7,6 metros (25 pies), se re-
querird un amplificador en linea (Shure UA834) para compensar la
pérdida de sefal.

Conexion a un dispositivo

Se recomienda el uso de cables coaxiales Shure BNC-BNC de 50
ohmios cuando haga conexiones.

1. Conecte el dispositivo activo que requiere alimentacién de CC
en la entrada de UABIAST (marcada "RF + DC").

2. Conecte la salida de UABIAST (marcada "RF only") en la entra-
da de antena del receptor inaldmbrico.

3. Enchufe un adaptador de alimentacién (Shure PS24) en la en-
trada de alimentacién de CC.

4. EILED verde se ilumina para verificar que la alimentacién de 12
VCC esta conectada.

Alimentatore in linea UABIAST

L'UABIAST Shure & un adattatore in linea destinato a fornire una tensione
di polarizzazione a 12 V c.c. a un'antenna attiva o ad un accessorio in
linea nei casi in cui il jack di ingresso dell'antenna di un ricevitore non sia
in grado di fornire la tensione necessaria. L'adattatore UABIAST riceve
tensione da una presa a muro tramite un alimentatore Shure PS24 e tras-
mette il segnale RF fornendo al contempo tensione a un'antenna attiva o
ad un diverso apparecchio in linea. E in grado di alimentare tre amplifica-
tori in linea (Shure UA834) o due amplificatori in linea e un'antenna attiva
(Shure UA874).

Nota: in presenza di tratti di cavo di lunghezza superiore a 7,6 metri,
puo essere richiesto l'impiego di un amplificatore in linea (Shure UA834)
allo scopo di compensare I'attenuazione del segnale.

Collegamento ad un apparecchio

Per I'esecuzione dei collegamenti & consigliato l'impiego di cavi coassiali
BNC-BNC da 50 Ohm di Shure.

1. Collegate I'apparecchio attivo cui deve essere fornita tensione c.c.
al connettore di ingresso (contrassegnato dalla dicitura "RF + DC")
dell'adattatore UABIAST

2. Collegate il connettore di uscita (contrassegnato dalla dicitura "RF")
dell'adattatore UBIAST al connettore di ingresso antenna del ricevitore
wireless.

3. Collegate un adattatore di alimentazione (Shure PS24) al connettore
di ingresso per c.c.

4. Il LED verde si illumina per confermare che la tensione a 12 V c.c. &
attiva.

Fonte de Alimentacao Integrada
UABIAST

O UABIAST da Shure é um adaptador integrado que utiliza Poténcia de
polarizagéo de 12 V DC para alimentar uma antena ativa ou um acessoério
integrado quando o conector e entrada da antena de um receptor nao
fornece a energia necessaria. O UABIAST ¢é energizado por uma tomada
usando a fonte de alimentagdo PS24 da Shure, e transmite o sinal de RF
ao alimentar uma antena ativa ou outro dispositivo integrado. Ele é capaz
de alimentar até trés amplificadores integrados (UA834 da Shure) ou dois
amplificadores integrados e uma antena ativa (UA874 da Shure).

Observagao: Para cabos com mais de 7,6 m (25 pés), talvez seja
necessario um amplificador integrado (UA834 da Shure) para compensar
a perda de sinal.

Conexao com um Dispositivo

Ao estabelecer conexdes, recomenda-se usar cabos coaxiais BNC-BNC
de 50 Ohm da Shure.

1. Conecte o dispositivo ativo que requer alimentagao DC na entrada do
UABIAST (indicado como "RF + DC").

2. Conecte a saida do UABIAST (indicada como "RF only" [apenas RF])
a entrada da antena do receptor sem fio.

3. Conecte um adaptador de alimentacéo (PS24 da Shure) a entrada de
alimentacao DC.

4. O LED verde acende para confirmar que a alimentagcdo de 12 VDC
estd ativa.

Lijnvoeding UABIAST

De Shure UABIAST is een lijnadapter die een voed-
ingsspanning van 12 V DC Bias levert aan een actieve
antenne of lijnaccessoire wanneer de ingangsconnector
van een antenneontvanger niet in de vereiste voeding voor-
ziet. De UABIAST wordt gevoed via een wandcontactdoos
m.b.v. een Shure PS24-voeding en geeft het RF-signaal
door terwijl tegelijkertijd een actieve antenne of ander
lijnapparaat van spanning wordt voorzien. Het apparaat kan
drie lijnversterkers (Shure UA834) of twee lijnversterkers
en één actieve antenne (Shure UA874) van spanning
voorzien.

Opmerking: Voor kabeltrajecten langer dan 7,6 meter
(25 ft) kan een lijnversterker (Shure UA834) nodig zijn om
signaalverlies te compenseren.

Op een apparaat aansluiten

Het wordt aanbevolen om bij het maken van verbindingen
coaxiaalkabel Shure 50 Ohm BNC-BNC te gebruiken.

1. Sluit het actieve apparaat waarvoor gelijkspanning
nodig is aan op de UABIAST-ingang (gemarkeerd "RF
+DC").

2. Sluit de UABIAST-uitgang (gemarkeerd "RF only") aan
op de antenne-ingang van de draadloze ontvanger.

3. Steek een voedingsadapter (Shure PS24) in de
DC-voedingsingang.

4. De groene LED licht op om aan te geven dat er 12 VDC
actief is.
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Specifications

Frequency Range
100-2000 MHz

Maximum Input Power
12.4 V DC, 400 mA

+3dB +10dB
Insertion Loss
<1dB
Connector Type
BNC, Female
Impedance
50 Q
Bias Voltage
12V DC
Dimensions
25 x 67 x 49 mm (H x W x D)

Net Weight
499 (1.73 0z.)

Operating Temperature Range
-7°C (45°F) to 38°C (100°F)
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Caractéristiques

Plage de fréquences
100-2000 MHz

Puissance d'entrée maximale
12,4 V c.c., 400 mA

+3dB +10 dB
Perte d'insertion
<1dB
Type de connecteur
BNC, Femelle
Impédance
50 Q
Tension de polarisation
12Vec.c.
Dimensions
25x67x49 mms (Hx L x P)
Poids net
499 (1,73 0z.)

Plage de températures de fonctionnement
-7°C (45°F) a 38°C (100°F)

Spesifikasi

Jarak Frekuensi
100-2000 MHz

Daya Input Maksimum
12,4 V DC, 400 mA

+3dB +10dB
Kehilangan sisipan

<1dB
Jenis Konektor

BNC, Betina
Impedansi

50 Q
Voltase Bias

12 VDC
Dimensi

25x 67 x 49 mm (H x W x D)
Berat Netto

499 (1,73 0z.)

Jarak Suhu Kerja
~7°C (45°F) dengan 38°C (100°F)
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BB R E
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Technische Daten

Frequenzbereich
100-2000 MHz

Maximale Eingangsleistung
12,4 V DC, 400 mA

+3dB +10dB
Einfligungsdampfung

<1dB
Steckertyp

BNC, Buchse
Impedanz

50 Q
Biasspannung

12 VDC
Gesamtabmessungen

25x 67 x 49 mm (Hx B x T)
Nettogewicht

499(1,739)
Betriebstemperaturbereich

—7°C (45°F) bis 38°C (100°F)
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Eof 243 o
12.4 V DC, 400 mA
+3dB +10dB
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Especificaciones

Rango de frecuencias
100-2000 MHz

Potencia de entrada maxima
12,4 VCC, 400 mA

+3dB +10dB
Pérdida de insercion
<1dB
Tipo de conector
BNC, Hembra
Impedancia
50 Q
Voltaje de polarizacion
12VCC
Dimensiones
25 x 67 x 49 mm (Al x an x pr)
Peso neto
499 (1,73 0z)
Gama de temperatura de funcionamiento
-7°C (45°F) a 38°C (100°F)

Specifiche tecniche

Gamma di frequenze
100-2000 MHz
Potenza di ingresso massima
12,4 V c.c., 400 mA
+3dB +10dB
Attenuazione d'inserzione
<1dB
Tipo di connettore
BNC, Femmina
Impedenza
50 Q
Tensione di polarizzazione
12Vecec.
Dimensioni
25x67 x49 mm (AxLxP)
Peso netto
49 g (1,73 once)

Intervallo della temperatura di
funzionamento

-7°C (45°F) - 38°C (100°F)
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Especificacdes

Faixa de Frequéncia
100-2000 MHz

Poténcia de Entrada Maxima
12,4 VDC, 400 mA

+3dB +10dB
Perda por Inser¢ao
<1dB
Tipo de Conector
BNC, Fémea
Impedancia
50 Q
Tensao de Polarizacao
12VDC
Dimensoes
25x 67 x 49 mm (Ax L xP)
Peso Liquido
49 g (1,78 0z.)
Faixa de Temperatura de Operacédo
-7°C (45°F) a38°C (100°F)

TexHnyeckue
XapakTepuUCTUKH

Junana3oH yacTtoTt
100-2000 MI'y

MakcumanbHaA BXoAHaA MOLLIHOCTb
12,4 B nocrt. Toka, 400 MA

+3 ab +10 nb
MoTepu, BHOCHUMBIE NpeobpasoBaTenem
<1 16
Tun pasbema
BNC (6aitoHeTHbli), MHe3zoBom
WUmnepnaHc
50 Om
HanpsxeHue cmelyeHun
12 B nocr. Toka
Pa3mepbl
25x 67 x49mm (B x LI xT)
Macca HeTTO
49 1 (1,73 yHuMiA)
JNnanasoH pabouunx Temneparyp
-7°C (45°F) no 38°C (100°F)

Shure BNC-BNC 50 Ohm Cable

UABIAST

Productgegevens

Frequentiebereik
100-2000 MHz

Maximaal ingangsvermogen
12,4 V DC, 400 mA

+3dB +10 dB
Doorgangsdemping
<1dB

Connectortype

BNC, Vrouwelijk
Impedantie

50 Q
Voorspanning

12 VDC
Afmetingen

25 x 67 x 49 mm (H x B x D)
Nettogewicht

499 (1,73 0z)
Bedrijfstemperatuurbereik

—7°C (45°F) tot 38°C (100°F)
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